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Το 1ο Λύκειο Ταύρου εγκαινιάζει τις συναντήσεις Ψυχοεκπαίδευσης και 

Συμβουλευτικής των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών του για τη φετινή 

χρονιά την  Τετάρτη 01.11.2017 και ώρα 19.00μ.μ. στον χώρο του 

Σχολείου. Το θέμα της σύντομης αυτής επικοινωνίας με τους γονείς του 

Σχολείου μας  είναι για φέτος «Η αγάπη και οι χρήσεις της ΙΙΙ».  
 

Το Πρόγραμμα Ψυχοεκπαίδευσης αφορά την: "Ψυχική υγεία παιδιών-εφήβων, 
ανάγκες της οικογένειας: προαγωγή της ψυχικής υγείας οικογενειών με 
παιδιά-εφήβους" . Στοχεύουμε στην απόκτηση από τους συμμετέχοντες 

γνώσεων, δεξιοτήτων, ικανοτήτων και αρχών για την ψυχική υγεία παιδιών 

και εφήβων με σκοπό την πρόληψη των ψυχικών διαταραχών, την ενίσχυση 

της κατανόησης των παιδιών και τη μείωση του κινδύνου έναρξης ψυχικής 

διαταραχής. Επιδιώκουμε να επισημανθούν παράγοντες που βοηθούν την 

ανάπτυξη, την ευαισθητοποίηση όσον αφορά στις συνέπειες της ψυχικής 

διαταραχής, τη διερεύνηση των συσχετίσεων και μηχανισμών μεταξύ των 

ψυχικών διαταραχών των γονέων και των προβλημάτων στην κοινωνική, 

γνωστική, συναισθηματική και συμπεριφορική υγεία και ανάπτυξη, την 

ενίσχυση της συνεργασίας υπηρεσιών ψυχικής υγείας ενηλίκων και την 

υλοποίηση προληπτικών, διαγνωστικών και θεραπευτικών υπηρεσιών. Στις 

συναντήσεις μας θα επιχειρηθεί να αξιοποιηθεί η ψυχοδυναμική της ομάδας 

και οι αρχές της. Προτείνουμε διαδικασία συμμετοχικής- ενδυναμωτικής 

αξιολόγησης. Τον συντονισμό του προγράμματος έχει ο συνάδελφος κ. 

Αντώνιος Ι. Μπακαλούμης.  
 

Ο κύριος Α.Ι. Μπακαλούμης έχει σπουδάσει σε προπτυχιακό επίπεδο, Πολιτική 
Επιστήμη και Θεολογία. Σε μεταπτυχιακό επίπεδο, Κοινωνική Ανθρωπολογία, 
Παιδαγωγικά-εκπαίδευση ενηλίκων, Πολιτική Επιστήμη. Οι διδακτορικές του 
σπουδές έγιναν στην Αγγλία (University of Kent at Canterbury), όπου και δίδαξε 
ως Λέκτωρ (Chausser College). Έχει επιμόρφωση από το ΕΚΠΑ στην ψυχαναλυτική 
διαδικασία, παρακολούθησε το μετεκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΕΚΠΑ για την 
προαγωγή της ψυχικής υγείας παιδιών και εφήβων (Νοσοκομείο Αγία Σοφία). 
Επίσης, έχει παρακολουθήσει τετραετή κύκλο μαθημάτων και κλινικής πρακτικής 
στο Αθηναϊκό Κέντρο Ψυχαναλυτικής Κλινικής-κλινική κατάρτιση Λακανικού πεδίου, 
του οποίου διατέλεσε αντιπρόεδρος. Έχει διδάξει στο Πολιτικό Τμήμα της Νομικής 

Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και διδάσκει στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα του 

εαρινού εξαμήνου του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους. 


